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  هريك از عبارات زير را بدون ذكر دليل مشخص كنيد. درستينادرستي يا 
  الف) در مرحله يا همه مراحلي كه گريفيت باكتري فاقد پوشينه به موش تزريق كرد، موش زنده ماند.

  
  ضلعي دارد. طور قطع يك حلقه شش ب) هر نوكلئوتيد، به

  
  كردند. ، جهت كشت باكتري از محلول سزيم كلريد استفادهاستال پ) مزلسون و

  
  ها از آن است. ت) نخستين رويداد در مراحل همانندسازي، باز شدن پيچ و تاب فامينه و جدا شدن هيستون

  
  توان تشخيص داد. ها را نيز مي ايكس، علاوه بر تشخيص ابعاد مولكول دنا، شكل پروتئين ث) با استفاده از پرتو

  
  روژني نيز دارند.ها، علاوه بر پيوند پپتيدي، پيوند هيد ج) همه آنزيم

  

  نمره 3

2  

  هاي زير، از بين كلمات داخل پرانتز كلمه مناسب را انتخاب كنيد. براي كامل كردن هريك از عبارت
  تر است. ريبوز و باز گوانين) نسبت به ديگري سنگين الف) نوكلئوتيد داراي (قند ريبوز و بازسيتوزين ـ قند دئوكسي

  
  مارپيچ ـ دو رشته در ساختار) ابتدا توسط واتسون و كريك عنوان شد.داشتن (ساختار در مولكول دنا ب) 

  
  كند. پ) آنزيم (هليكاز ـ دنابسپاراز) مارپيچ دنا و دو رشته آن را از هم باز مي

  
  دقت زياد همانندسازي تا حدود زيادي مربوط به (فعاليت نوكلئازي دنابسپاراز ـ رابطه مكمل بين نوكلئوتيدها) است.ت) 

  
  لين پروتئيني كه ساختار آن شناسايي شد (ميوگلوبين ـ هموگلوبين) بود.ث) او

  
  گويند. كنند كوآنزيم مي ها كمك مي هاي فلزي مانند آهن ـ مواد آلي) كه به آنزيم ج) به (يون

  نمره 3
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  هاي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد. هريك از عبارت
از قند مربوط به نوكلئوتيـد ديگـر    ........................................نوكلئوتيد به  استر، فسفات يك در تشكيل پيوند فسفوديالف) 

  شود. متصل مي
  دهند. تشكيل مي ........................................ها را  ب) در مدل مولكولي نردبان مارپيچ كه توسط واتسون و كريك ارائه گرديد، پله

يش مزلسون و استال اگر باكتري با دناي طبيعي در محيط كشت داراي ايزوتـوپ سـنگين   پ) در آزمايشي مشابه آزما
N15 هاي حاصل از دور دوم همانندسازي پس از گريز دادن، يك نوار در ميانه لوله و يك نوار  قرار بگيرد. دناي باكتري
  دهند. لوله تشكيل مي ........................................در 

  گويند. شود، ويرايش مي ها در همانندسازي مي دنابسپاراز را كه باعث رفع اشتباه ........................................ت) فعاليت 
  اند. دهدرآم ........................................هاي آلفا و بتا در هموگلوبين به شكل  ث) ساختار دوم هريك از زنجيره
  نامند. مي ........................................كند  ها عمل مي ج) تركيباتي را كه آنزيم روي آن

  نمره 3
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هاي دانشمندان مختلف در رابطه با كشف ماده وراثتي و ساختار آن بـه سـؤالات زيـر     ها و پژوهش با توجه به آزمايش
  پاسخ دهيد.

  ها نيست؟ مايش نتيجه گرفت كه پوشينه به تنهايي عامل مرگ موشالف) گريفيت با انجام كدام آز
  
  

كه ماده وراثتي از جـنس دنـا اسـت انجـام      ب) در آزمايشي كه ايوري و همكاران جهت اثبات ادعاي خود مبني بر اين
  دادند، در كدام ظرف انتقال صفت صورت نگرفت؟

  
  

  ف را بنويسيد.جانداران مختلپ) نتيجه مشاهدات چارگاف بر روي دناهاي 
  
  

  ت) در مدل مولكولي ارائه شده توسط واتسون و كريك به چه علت قطر مولكول دنا در سراسر آن يكسان است؟
  
  

  نمره 2
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  دهد، به سؤالات زير پاسخ دهيد. با توجه به شكل زير كه همانندسازي دنا را نشان مي

  
  ) از چه جنسي است؟1الف) آنزيم شماره (

  
  شكند؟ ) پيوند بين كدام بازهاي آلي را مي2(ب) آنزيم شماره 

  
  توانند وجود داشته باشند؟ فسفاته مي پ) در محل انجام همانندسازي چند نوع نوكلئوتيد سه

  

  نمره 5/1

6  

هـاي   تعـداد دوراهـي   دهد، به سؤال زير پاسخ دهيـد.  با توجه به شكل زير كه همانندسازي در يوكاريوت را نشان مي
  داد كدام آنزيم برابر است؟همانندسازي با تع

  

  نمره 5/0
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ارتبـاط   Bبا يكي از مـوارد سـتون    Aها، در جدول زير هريك از موارد ستون  با توجه به سطوح ساختاري در پروتئين
  يك مورد اضافه است.) Bها را پيدا كرده و بنويسيد. (در ستون  منطقي دارد، آن

  Bستون   Aستون 
  ي از پيوندهاي هيدروژنيالف) الگوهاي  ساختار اول -1
  هاي آبدوست كنش ب) تشكيل بر اثر برهم  ساختار دوم -2
  پ) آرايش زيرواحدها  ساختار سوم -3
  ت) تشكيل پيوند پپتيدي به همراه آزاد شدن آب  ساختار چهارم -4
  ث) ميوگلوبين  

  
  

  نمره 2
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  ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. در رابطه با آنزيم
  شوند؟ آرسنيك چگونه مانع فعاليت آنزيم ميالف) سيانيد و 

  
  

  ها نياز دارند؟ ها به مقدار كم به آنزيم ب) بنابر كدام دليل ياخته
  
  
  

  نمره 1

 


